


M
CM
CM



1mM=10 Om
1M= CM
1am=[] cm




1mM=10 am
1mMm=100 cm
1AM = CM




1mM=10 am
1mMm=100 cm
1AM =10 cm






Hangute nepumeTp NpaMoyronbHuKa
6 CM

4CM




Hangute nepumeTp NpaMoyronbHMKa
6 CM

4CM

20 cm



J1 L




1 mM=100

1m=10

1 am=10




1 M=100 cwm
1m=10

1 am=10




1mM=100cm
1M=10aMm

1 am=10




1 M=100 Cc™m
1mM=10aMm
1AM =10 c™m



LW




[MpenctaBb B AeLUMETPax U CaAHTUMETpaX:

5M= am
4M20M= am
/7 OM 3 CM = CM




[MpenctaBb B AeLMETPAX U CaHTUMETpaXx:

5M=50aMm
4M20M= am
/7 OM 3 CM = CM




[MpenctaBb B AeLMETPAX U CaHTUMETpaXx:

5M=50aMm
4M20M=42 am
/7 OM 3 CM = CM




[MpenctaBb B AeLMETPAX U CaHTUMETpaXx:

5M=50aMm
4M20M=42 am
/OM 3 CM =73 CM



nwna




CpaBHu:

/5 cm 1M
S5mM4am[ |54 am




CpaBHu:
1M > 14am
/5 CM 1M
5mM4amM| |54 om




CpaBHu:
1M >14am
/5CM <1M
5mM4amM| |54 om




CpaBHu:
1M >14am
/5CM < 1M
5M4AaM = 54 am



nwnao




BcTaBsb HaMMeHoBaHU4, YTOObI
HepaBeHcTBa Oblnn BEPHbIMU:

38 0aM > 8
8 0OM< 8
8M>8 > 8




BcTaBsb HaMMeHoBaHU4, YTOObI
HepaBeHcTBa Oblnn BEPHbIMU:

8 OM > 8 CM
8 0OM< 8
8M>8 > 8




BcTaBsb HaMMeHoBaHU4, YTOObI
HepaBeHcTBa Oblnn BEPHbIMU:

8 OM > 8 CM
8OM<8M
8M>8 > 8




BcTaBsb HaMMeHoBaHU4, YTOObI
HepaBeHcTBa Oblnn BEPHbIMU:

8 OM > 8 CM
8OM<8M
SM>8 M > 8




BcTaBsb HaMMeHoBaHU4, YTOObI
HepaBeHcTBa Oblnn BEPHbIMU:

8 OM > 8 CM
8OM<8M
SM>80M > 8 CM



nwnaona.



BcTtaBb noaxoadawme ymucna:

aM 3 cM =7] c™m
emM[L]amM=[ |5 Aam




BcTaBb noaxogdalume ymcna:

/7 0OM 3 CM =73 CM
oML ]AM = |5M




BcTaBb noaxogdalume ymcna:

/7 0OM 3 CM =73 CM
6M540M=65M



nwnaoankb



[lnowangb






1 aM%* 300 cm?
400 cM? 100 cm?
7 OM ° 4 OM?
3aM° 500 cm?
500 cmM? 700 cm?



1 am? —_ 300 cm?
400 ch@ cM?
7 OM ° 4 OM?

3aM° 500 cm?
500 cM? 700 cm?



1 am? —_ 300 cm?
400 CM@ CM?
7 0M ? %2
3aM° 500 cm?
500 cmM? 700 cm?



1 am? —_ 300 cm?
400 ch@ cM?
%2

7 OM 2
3 AMm° \S.D{c;wlz
500 cM? 700 cm?



1 am? —_ 300 cm?
400 cm?
7 OM 2
3 OM? 0 CM?

500 cmM? 700 cMm?










YpokK noneseH, BCE MOHATHO ©
JINLLIb KOE-YTO YyThb-YyTb HESICHO @ .

Ewé npnaoérca noTpyamnTbCS @ .



TecT «[1a - HET»

Ecnu cornacHbl — ctaBuM
Ecnun He cornacHbl — cTaBUM



1 MZ —
am? = 100 cm?



1 cM — eanHULA N3MepeHUs
noowagwn



500
CM? =5 OM?



KBagpaTHbI AELVMMETP —
9TO KBagpaT CO CTOPOHOU 1 AM.



1
am? < 1 cm?



[IpoBepsaem!

1 am? = 100 cMm?



1 am? = 100 cMm?

+



1 cM — eguHuua
n3MepeHunsa nnowaau



1 cM — eguHuua
n3MepeHunsa nnowaau



500
CM? =5 OM?



500
CM? =5 OM?



KBagpaTHbIN eUVMMETP — 3TO
KBagpaT CO CTOPOHOU 1 AM.



KBagpaTHbIN eUVMMETP — 3TO
KBagpaT CO CTOPOHOU 1 AM.

+



1
am? < 1 cm?



1
am? < 1 cm?



+ -+ + -



